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Протягом 2020 року МК діяв за напрямками

Соціальна робота

Культурна та освітня діяльність

Активізація громад через ветеранські спільноти

Деінституалізація і підтримка біологічної родини для дітей

Допомога переселенцям Соціальне підприємництво

Допомога потерпілим від домашнього насильства

Разом з нашими донорами і партнерами нам вдалося допомогти 309 особам,

навчити на тренінгах 70 осіб, надати підтримку в інституційній спроможності 11
громадським організаціям

В 2020 ми утримували соціальний хостел Рукавичка, в якому знайшли притулок 34
осіби (жінок і дітей), завдяки супроводу соціальних працівників діти залишились
жити з сім’єю і не потрапили до інтернату або на вулицю, середній термін
перебування 6 місяців.

В межах соціального хотстелу протягом 2020 працювала швейна майстерня, де
кожна з жінок, яка проживала в хостелі, а також всі діти, старші за 5 років. Програми
навчання шиттю складалися для кожного індивідуально, в залежності від
попереднього досвіду і вмінь.

Також відбулося розширення хостелу завдяки модульному будинку, який
розрахований на проживання 1 жінки з 3 дітьми. Цього року ми дообладнали
будиночок додатковим приміщенням туалету, обладнали меблями, зробили
постачання електроенергією. Будиночок використовується для прийняття жінок з
дітьми в умовах карантину, в якості ізолятора на 2 тижні.

Ми продовжуємо підтримку соціального проєкту «Детская деревня», отримали
допомогу 3 сім’ї (11осіб)

Мартін-клуб став співзасновником мережі протидії домашньому насильству «Пані
Патронеса», спрямованому на допомогу жінкам та дітям в місті Дніпро. Це
можливість надавати комплексну професійну допомогу, силами 9 організацій,
розподіливши ресурси і діяльність. Загальна кількість жінок з дітьми, постраждалих
від домашнього насильства, які отримали нашу підтримку, становить 37 осіб.

В межах ініціативи «Разом сильніші» ми надіслали випічку 50 сім’ям загиблих, кожна
сім’я отримала по 2 посилки. Випічку готували

В межах проєкту «Ми потрібні тут: залучення ветеранів і становлення громад» ми
залучили до співпраці 34 ветеранські сім’ї (76 осіб), 10 громадських організацій.



Внаслідок пандемії цього року опинилися найбільш вразливими бідні верстви
населення.Жінки, які були зайняті в некваліфікованій праці, позбавились роботи,
втратили можливість утримувати дітей. Тому наша підтримка була найбільш
актуальною, ніж в попередні роки, бо іноді вона була єдиною надією для людини.

Навчання:

Курс «Соціальне підприємництво» за підтримки Europe House закінчив Денис
Василюк

Програму з миротворчості GIZ пройшли Дарія Кіракосян, Денис Василюк, Вікторія
Федотова.

Мищиро вдячні кожній людині, яка жертвує кошти на допомогу жінкам і дітям
України, які опинилися в скрутних обставинах. Без вашої допомоги ми не могли б
реалізувати соціальні проекти, і більшість наших реціпієнтів були б в ризику
опинитися на вулиці без допомоги.


